st =l » |
ER25EE XEGHEEEAHTEIZORR.

SEZHBETAIENE
RERNEEER EL X

IEHRS TEAT TG IH | T=EFER TEHE ANBRUEMER F XE flfi A (k)

3 iﬁ?;&%@h%#ﬁ)ﬁlﬁsﬁm iﬁ?ﬁﬁﬁﬁ?*gws%@ ' axrﬁ [AWLTE|  UET047ha)  [—RESANLBEELFR) 153,544,000 F
IEEFORY TETROBY | AETEEMRE (k)
FR25%4R 254128 131,613,350 FI

ALBRUENLEOBEERIGET, ALRUFENERE HABALEREOLSY

ZHOWMFAOBEXIIAHRUER B R S AR AR AT R 14581
_ - ERESRHEAEE RIS LUK 3CE
ZWEAA L2554 H26H

2 # & #@  159,600000 F(BRD)

LHBFCBMLESLLEE DS RGATIETIZTND D55 BEHER B MESERA>1-E DM S X EBHRUZDEESMS LN -
A2 F S MERERERBENZEDOLEY ' | ' ‘



[#=t2]
HEEBMEEREREREES &

LT ¥ 4 TRE(HERERALTEGE

2 FREEF  RESHERE
3 j\%/ﬁ%ﬂ:‘l C O MERR254E3B27H -
4 BESMENERGERNSAED  THSHEIE
W AER E B E EROAIE | BB LR -
ERERRAE ~
TR 1A "
R AR -
R HmEh e
Brst kR - ]
Bt FHEE "
BRI SR - "

BT B




i1 R

| AdlEmn
HERGES T 003803025020120028
- AERGET S FHUR ChER) EIRRILTE (RIE) .
| : [ xamE |
ERAW EERS aEm | $EE
REER T e | EEE g |
EXERM) 1l 1s2,000,0000 14891f]  9.796]] &AL |
| () kil - o [ isgo00000] || ]
() BR =i - 7 L |l 164,000,000} |
LT R R T R A
B SEALERTE
ARBTTAE - FH2sEAR24B
B 75 HAGMEERTESNERS
ANSHEME  (BEE) 153,544,000 '
FEME - . (BAA) 161,221,200
REELEMmE (FHIRS) 131,613,350
 EREEETIWfE L 6512

BRI EEOREDRYEESYE LA,

HITESBE | RESRETESE kAl

TRIELBE WEEHEEE a5 29

hittps://ebic-odi/CALS/ Order/ebidfnli*t/j sp/common14/NSheaderMenuOrder.jsp 2013/04/24



|}
\
\
|
]
\
N
\
]
|
Y
|
]
|
[}
|
y
l
L]
|
)
\
\
]
k
A
§
\
y
\
\
\
%
|
[l
\
§
|
k
|
\
\
N
]
§
\
v
\
k
\
y
|
\
\
]
|

ST, B, W, Wi “GTFF. Wh, WIS, Wk, “EIOL, WA “CNEOCH . DL, “Wh WD R “ETEEN, Wi ST W “itiih, . "I, . “CIETh . "W,

B OHE W § =
xR K= ¥ o om KEN

TR E (hRR) EIRALTSEE)

B4 IR R AT R B X K EEHT |
- BHAEAKTIHIIS A

HHEER BRGMNEER
SMEEE XEHFMERE
SHEMESF A \

. O, A, ", A “emOm, Y. SR, W W



AT BB KR e
TE4 FHRIUME(PEE)EBRUTEGHE) '
- XEGHEHE KE
BH:#lINo J_%E-I_ﬁi = H i & & | 2 S

1 BHE53 P —REKET 810.60 m3 — 25,872,000 '
9 No.2a o) —EE T 238.60 m3 - 9,710,000
3 Alt X LIRS T 0.47 ha — 40,777,000
4 B UEET 0.29 ha - 13,420,000
5 CHIRKILIEE T 0.10]  ha - 3,362,000
] {RE% T (AthX) 500 THE 5,329,000
7 {RER T (CHhX) _ 100] ITF — 1,625,000
_#A Gt ' ] 100,095,000
BEISE AaREE 1.00 = — 11,844,000
i - 11,844,000
N &5t - 111,939,000
Faﬁ?%l%% Eﬁizmii!i% 1.00 = - 26,764,000
g 26,764,000
: Ei 138,703,000
T — B & 8 &8 1.00 = - 14,841,000

.:.+ ‘ 14,841,000

. 5 &t 153,544,000
H B B JFE L ZE 7,677,200
B 7,677,200
e . 161,221,200




Sz = =1
| EEBEOHERNRE
1 |gsEar9)—RERT - |
(15&) : REGMHEHEE
[=45.0m H=6.5m V=810.6m3 - AE
iﬁNo[ﬁ‘ %* . AN P B | B4 | B fii| £ £ - &
& ] - 810.60] = m3 - '
a7 —k (RED 810.60{ ‘'m3
RSB BADAILSA] () 437.60 m2
BEAXRERAE Aﬁa) 313.70] m2
KRB ey 19.00] m
HOK R 4000 m2
isHiEds B _ () 86.90[ m2
1K PR 5% = 37.00] m
RAEIT () 1.00] %
BE( DBRIE[D - THa@E] (F) 317.00] - m3
A‘wbﬂ*«bﬂﬁﬁlﬁﬁ:& 748.00) m3
ADIRHI TR () 147.20| m2
EREEER () 88.50] m2
JABEEa o) —bk : 3.00] m3
T & &t ‘ 25,872,000




3t
)
i
S
s
B

2 [Ne.2OX P —rEEET ,
(&) REGHEEE
[=49.8m H=4.5m V=290.4m3 ‘ . - REFE :

E4{fiNo % FR ek~ = | B | B M| £ % s =
[ & i '238.60] m3 '
A J1—kIKH T 300 £
|avsy—ERT 63.00] m3
a7 —EEET 175.60) m3
fgEfRE - (E)] 59.30| m2
I & & 5,710,000]"




BEROK

RS

3
(HE&) RKEFNEREE
, . AE :
B {fiNo % 5 RAK Tk # | B4y | B O & % B =
| [fE T & i& ] 047 ha
BEERT 470000 m2
ITHEE - 40,777,000




HAROHENRE

4 |BHUELET

(HE&) : . - RKEZFHEHEE
| - X
B {fiNo} % . AR T & B oE | B | B M & % e =
[ T m 35 ] - 0.29] ha ] _
HHESEVRATIB )| 2,859.70] m2

T 3= &t ‘ ] 13,420,000f




EEROYER

5 |cHREILET : -
(ki) REGHEEE
| AE )
E4{ffiNo £ 4 2 R W o= | HfI | B O & ZE B &
[ fe T 1 %5 ] - 0.10] ha . ,
22—k £ OS5KER T H 2.00| ®Fr
a7~ DIKEET 4000 m
AR L 4200 m
2 vbAL 800.00] m2
BHRESEVREIB (B 200.00] m2
T & 3,362,000




EEBONBNRE

6 MRET (A#R) | |
(&) RKEGMNEEE
E
H{fiNo B G HAk<Ti% = | Hfr | B @ & & H E

[ T 4« % 500] Ti& -

=T LI — 2R 58 B A R) 1.00f -

\EEK - - 1.00] =

IKEER THEK _ 1.00] =

b RIS ERE (B 40040 m

|EXES 160.00] ZEm3

T HEE

5,329,000




HEBROKERRE

7 |{R¥®T (CHER)

(&) REFENEHEE
& E
Hi {fiNo % R AT W e | By | B & £ &=
[ 76 L < 78 | 1.00] T#& -
=D LIl — BB (CHR) 1.00f =

IBE | — 1,625,000




8 |BETEE ABREE

(&) ' ‘ L XEHFWNEHE
, : E
B ffiNo| £ 5 Mkt ik BE | B [ B & B =
ZextE 1.00] =
NVt ABHEFREE -
1\ 7R 538 FAST 400 =
Nt (BEH FIFREE)
EREBRERE 100] st

&t 11,844,000




